

Витяг
з протоколу засідання кафедри
Комп'ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та мехатроніки
факультету АКТ
№13 від “21” листопада 2022 р.

СЛУХАЛИ: уповноважену особу з питань неформальної та/або інформальної освіти доц. кафедри КІТАМ Сичова О.В. з інформацією щодо заяви студента групи АКТАКІТ-20-2 Олександра Сергійовича Кузьменка про визнання результатів інформального навчання.

Зазначений студент з 04.08.22 р. працює на посаді техника з автоматизації виробничих процесів відділу інновацій в ТОВ «Джейбіл Сьоркіт Юкрейн Лімітед», де проходив тренінги в рамках стажування у команді відділу автоматизації виробничих процесів у період з 03.08.2022 р. по 03.11.2022 р., про що надав довідку з місця роботи, інформацію о тренінгах і Декларацію про попереднє навчання.

Згідно з Наказом МОН України №130 від 08.02.2022 р., Наказом ХНУРЕ №135 від 08.07.2022 р. і Порядком визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти у ХНУРЕ, на підставі інформації, що міститься у наданих документах і Декларації про попереднє навчання, здійснено співставлення результатів інформального навчання заявника з результатами навчання освітньої програми АКІТ, зокрема їх аналіз і порівняння за змістом та рівнем складності.

Для розгляду питання щодо визнання результатів інформальної освіти створена комісія у складі проф. Филипенко О.І., проф. Євсєєв В.В., доц. Сичова О.В. і проведена співбесіда зі здобувачем освіти.

За підсумками аналізу наданих документів і протоколу проведеної співбесіди пропонується визнати результати інформального навчання студента групи АКТАКІТ-20-2 Олександра Сергійовича Кузьменка і зарахувати освітній компонент «Комп'ютерно-інтегровані технології Індустрії 4.0» в повному обсязі – 6 кредитів ЄКТС в осінньому семестрі 2022/2023 н. р. з оцінкою «відмінно / 90 балів / В».

УХВАЛИЛИ:

Визнати результати інформального навчання студента групи АКТАКІТ-20-2 Олександра Сергійовича Кузьменка та зарахувати освітній компонент «Комп'ютерно-інтегровані технології Індустрії 4.0» в повному обсязі – 6 кредитів ЄКТС в осінньому семестрі 2022/2023 н. р. з оцінкою «відмінно / 90 балів / В».

Зав. кафедрою КІТАМ



Невлюдов І.Ш.

Секретар



Цимбал О.М.